



雷声担任中国代表团旗手

本报讯 北京时间8月3日晚，中国奥运代表团在里约奥运村举行升旗仪式。中国体育代表团团长刘鹏确认，伦敦奥运会男子花剑冠军雷声将担任开幕式旗手。雷声将成为中国第一位奥运冠军旗手。

中国体育代表团团长刘鹏在升旗仪式之后接受了记者的采访。对大家关心的开幕式旗手人选，刘鹏确认了雷声当选。

刘鹏表示：“首先感谢大家对旗手的关心，这也是对中国体育的关心和

厚爱。借这个机会，我也向全国人民说一声感谢，一定朝着你们的期望和要求去努力。”

关于旗手的选拔标准，刘鹏说：“体育有综合功能，不仅是竞技比赛，也是精神文明综合素质的全面体现，

也是中国运动员和中国体育的形象。”

外形俊朗、身高193的雷声并不是第一次担任旗手，2014年仁川亚运会他就曾是中国代表团的旗手。这样，雷声也成为了中国第一位担任奥运会开幕式旗手的奥运冠军。（小新）



中国代表团举行升旗仪式

北京时间8月3日晚，中国代表团在里约奥运村举行升旗仪式。

图为中国代表团成员参加升旗仪式（左），中国五星红旗冉冉升起（右）（拼版照片）。

新华社发



雷声在伦敦奥运会上夺冠后庆祝。

新华社发

历届奥运会中国代表团旗手

1984年洛杉矶奥运会 王立彬
1988年汉城奥运会 宋涛
1992年巴塞罗那奥运会 宋立刚
1996年亚特兰大奥运会 刘玉栋
2000年悉尼奥运会 刘玉栋
2004年雅典奥运会 姚明
2008年北京奥运会 姚明
2012年伦敦奥运会 易建联

里约奥组委向被抢中国人道歉

据新华社里约热内卢8月2日电（记者姬烨）里约奥组委2日通过新华社向在里约遭到抢劫的中国运动员和游客表示歉意，并提醒大家为安全起见，在里约要时刻保持警惕。

里约奥运会将于3天后开幕，但这座城市的治安状况却不尽如人意。在里约街头，特别是在奥运区域，虽然随处可见荷枪实弹的军人和警察，但盗窃案件依旧频发。

据中国驻巴西使馆官方账号发布，已发生多起包括中国运动员、代表团成员、媒体工作人员、游客在内的中国公民遭盗窃、持枪抢劫事件。外交部领事司和中国驻巴西使领馆已提醒赴巴西中国公民提高安全意识、加强安全防范。

里约奥组委发言人安德拉达表示：“首先，我们要对被抢游客和运动员道歉，他们是巴西的客人，对于他们成为暴力和抢劫的受害者，我们深表歉意。我们正在同安保部门沟通，尽快确认他们遭遇抢劫的原因、在哪里被抢以及被哪些人抢，争取帮助找回财物。”

对于如何在里约最大限度保证安全，安德拉达说一定要时刻保持警惕。“不要在路上数钱，如果你有好的相机，把它放到书包里，当需要拍照时再拿出来。因为如果你保持警惕、时刻环顾四周，你被抢的几率将会大大降低。”他说。

自奥运村开村以来，运动员住宿楼遇到了马桶阻塞、水管漏水、电线裸

露、电压不稳、洗澡没热水、楼梯间没灯等问题。发现问题后，里约奥组委立即组成一支由600人组成的应急小组。据安德拉达介绍，截至目前，楼房的住宿问题都已修复，进入了日常运转阶段，只有日常维护人员在工作。

“我们已做好101%的准备，对我们来说，奥运会已经开始了。”安德拉达说，“我们进行了开幕式带妆彩排，奥运村也已开村，世界最有名气的运动员已展开训练，明天我们将迎来首场足球比赛，一切已经准备就绪。”

对于近期巴西遭遇的政治和经济危机，安德拉达坦言这对奥运筹备造成了影响，“但我们希望奥运会可以团结所有巴西人”。

郑赛赛获单打参赛资格

据新华社里约热内卢8月2日电（记者汪涌 马向菲）由于出现球员退赛情况，中国选手郑赛赛获得了替补参加里约奥运会女单比赛的资格。

2日下午，新华社记者从郑赛赛处获得了确认的消息，这样郑赛赛除了原来要参加的女子双打项目外，还将参加本次奥运会的女子单打比赛。这也使得中国队继彭帅、张帅、王蔷后，又增加了一个女单参赛名额。

2日上午，中国女子网球队的几名队员来到里约奥运会网球比赛场地进行赛前训练。彭帅和张帅刚一结束训练走下来休息，纳达尔立即就上场训练。训练中，纳达尔十分投入，看来伤病情况不会影响到他参加本届奥运会的比赛，更不会影响这位巨星以西班牙代表团旗手身份出现在里约奥运会开幕式上。

十分出色。刚刚抵达里约热内卢不久的王蔷则因为身体出现不适，没有出现在训练场上。

有趣的是，在彭帅和张帅训练接近尾声时，身着白色网球服的西班牙网球巨星、北京奥运会男单冠军纳达尔背着装备包，出现在同一块训练场地内。纳达尔到达场内后，拿出球拍进行整理，随即又在教练的带领下，在场边进行热身活动，等待两名中国选手结束训练。彭帅和张帅刚一结束训练走下来休息，纳达尔立即就上场训练。训练中，纳达尔十分投入，看来伤病情况不会影响到他参加本届奥运会的比赛，更不会影响这位巨星以西班牙代表团旗手身份出现在里约奥运会开幕式上。

全国青少年校园足球夏令营第七营区海南队夺男子甲组冠军

本报讯（记者林永成）2016年全国青少年校园足球夏令营第七营区（初中组）比赛，日前在江西靖安落幕，海南省代表队以全胜战绩获得男子甲组冠军。

来自福建、海南、广东和江西四省的16支足球队参加此次比赛。在男子甲组比赛中，海南队先后战胜福建、江西等队伍，以全胜战绩夺冠。

在女子组比赛中，海南队不敌福建队和江西一队，以5:0大胜江西二队，夺得第三名。

《我是球王》海南民间羽球挑战赛本周末开拍

本报讯（记者王黎刚）《我是球王》海南首届民间羽毛球挑战赛8月6日开拍。

《我是球王》挑战赛分为男单、女单两个项目，参赛人数在200人以上，共分为龙华、秀英、美兰和琼山四个赛区，同时开打，最终将产生“海南球王”男女各一名。此次活动的举办将充分展现海南全民健身的广泛性和普及性，并以全民健身运动的实际行动，助力海口双创。

2016年8月4日 星期四
值班主任：黄娟 主编：林永成 美编：石梁均

汤显祖经典剧目将亮相爱丁堡艺术节

据新华社南昌8月3日电（记者袁慧晶）记者从江西省赣剧院获悉，为纪念汤显祖和莎士比亚二位戏剧大师逝世400周年，8月6日至19日，江西省赣剧院和浙江省昆剧院将赴英国参加爱丁堡艺术节。两个院团的演出剧目均出自汤显祖的“临川四梦”。

届时，英国爱丁堡新城剧院将连演12场中国戏曲。其中，江西省赣剧院将演出三个折子戏。

中国古代四大声腔为昆山腔、弋阳腔、海盐腔和余姚腔，其中昆山腔和弋阳腔分别是昆剧和赣剧的起源，后两种古代声腔已基本失传。

《一站到底》将举办“美丽中国”特别节目

本报讯 江苏卫视《一站到底》“世界名校争霸赛”还在如火如荼热播中，最近又传来消息，节目将举办“美丽中国”国家版图知识竞赛特别专场，目前选手正在火热招募中。

据介绍，此次策划第三届全国国家版图知识竞赛，希望通过融合多年来答题创新的理念，让答题和爱国教育两不误。在增加本届比赛的可看性和趣味性的同时，赛演结合，寓教于乐，提升竞赛的影响力，增加全国观众对国家版图知识竞赛的关注度。

《一站到底》“美丽中国”特别专场预计十二月份在江苏卫视晚间黄金档播出。（欣欣）

《疯狂小事》海报曝光

本报讯 将于8月12日全国公映的爱情喜剧《那件疯狂的小事叫爱情》，8月3日曝光一组“反鸡汤”人物海报，“幽默”诠释了角色性格。

《那件疯狂的小事叫爱情》由霍震希担任总制片，邹郁执导，陈伟霆、唐艺昕、Jessica（郑秀妍）领衔主演，谢霆锋、钟欣潼友情出演。影片讲述剪辑师江洋（陈伟霆饰）经历着人生中最苦逼的日子，导演梦被嘲笑、漂亮女友被惦记、古板父亲不可理喻，屋漏偏逢连夜雨，工作上又发生重大失误，使得江洋阴险阳错踏上一段疯狂之旅。电影将于8月12日隆重登陆全国院线。（欣欣）



娱乐新闻 | 综合

娱乐观察

一年上数十档节目 酬劳过亿 综艺咖为何这么火？



薛之谦

大张伟

的一个环节，我们来给这些咖们算算收入。

据知情人士透露：“春节之前有项

目请大张伟和薛之谦时，他们的报

价还是30万元左右/期，但现在我们

约就差不多是七八十万元一期了。”

一年二三十档节目，年收入怎么都

可以过亿元了。

除以上薛之谦、大张伟，我们亦

从相关人士处获悉，喜剧演员宋小宝

自参加《欢乐喜剧人1》收获好评后，

其综艺喜剧男神之位愈发稳固，目前

的综艺片酬已高达90万元—100万

元/集。而“小岳岳”岳云鹏现在上节

目的价格也高达100万元左右/期，

像谢娜、贾乃亮这样的“老司机”，

做节目一般都按“打包价”走，他们的价

钱都是按一线明星的价位走，据悉，

贾乃亮现在已基本不做单期节目了，

要接都接一整季。

繁荣之下存隐患

但看似繁荣一片的综艺咖市场，隐患尚存。

首先，在最常见的拼盘综艺中，几

位综艺咖凑一起，互补着做些搞笑之

举，但作为主咖独挑大梁不成气候。

就算大张伟再妙语连珠，也仅算节目

“调味品”，仍需汪涵这样的专业综艺

主持人带着做话题、把控节奏。

其次，对于各节目喜欢挪用“喜剧

人”撑笑点，业内专家认为这也不是长

久之计。

此外，对综艺咖们的“过度消耗”也

堪忧。众所周知，喜剧人们要想攒一个

“包袱”，做一个真正经典段子出来需

要长时间的生活沉淀。而对于大张伟、薛

之谦这些综艺咖而言，他们看似是很

“偶然”走运地因为某一个段子被网友

发现才火了起来，但在那之前，大张伟

本就“逗贫”成性，而薛之谦也已经坚持

写了好几年的段子，多年磨砺才出个把

“精品”。但眼下，各节目不断档地邀请

他们，其包袱或套路很容易被迅速消费

完，当我们看多了他在种种节目上相同

或类似的表现之后，要再想出新意来

其实是不容易的。

而综艺咖们之所以表现出同质化

趋势，与眼下不少节目过于急功近利

也不无关系。在谈到综艺咖今后发展

时，有业内人士分析，随着节目越来越

多，明星身价又水涨船高，向“素人

节目”发展定会是未来趋势之一。

（小新）

贾樟柯联手韩东推出电影《在码头》

据新华社北京8月3日电（记者白瀛）导演贾樟柯和作家韩东3日在京宣布，将联手推出一部电影《在码头》。电影改编自韩东1998年创作的同名中篇小说，讲述几个年轻诗人因一个偶然事件卷入一场纠纷的故事。贾樟柯介绍，电影《在码头》获得

《谎言西西里》曝暖爱版特辑

8月9日七夕节全国上映

本报讯 高颜值实力派演员李准基、周冬雨领衔主演的2016谎言见证真心爱情大片《谎言西西里》，将于8月9日七夕情人节全国公映。近日，片方曝光电影暖爱版特辑，将影片中男女主人公李准基与周冬雨之间，浪漫唯美、虐而不悲伤的甜蜜爱情故事持续发酵，势必为今年七夕档电影市

装道具服跳舞逗小悠大笑、两人西西里海边甜蜜拥吻，以及二人甜蜜相拥的画面，二人各种花式秀恩爱，让一众网友直呼“受不了”。

七夕节即将来临，电影上映的日期

逐渐缩短，对于这样一部充满欢喜

与泪水的温情爱情大片，网友表示

“终于快上映了，8月9日不见不散”，

也有一众网友期待《谎言西西里》揭

幕不一样的爱情故事”。不仅国内，

之前影片受邀富川国际电影节首次

放映，韩国观众对于影片中的爱情故

事也是大赞“感动”。（欣欣）

